

اکثر پوچھے جانے والے سوالات (FAQs) اسکول کے وبائی مرض (P-EBT) کے متعلق

برائے 2022-2023 تعلیمی سال (4 جنوری 2023)

سوال 1: P-EBT کیا ہے؟

جواب: یہ ایک عارضی فوڈ بینیفٹ ہے جسے وفاقی حکومت نے منظور کیا ہے تاکہ ان گھرانوں کی مدد کی جا سکے جو COVID-19 سے متعلقہ اسکولوں کی بندش اور اسکول کی غیر حاضری سے متاثر ہوئے ہیں؟

سوال 2: P-EBT بینیفٹس کا اہل کون ہے؟

جواب: ورمونٹ کے گھرانوں میں ایسے طلباء ہیں جو عام طور پر نیشنل اسکول لنچ پروگرام کے تحت اسکول میں مفت یا کم قیمت کا کھانا حاصل کرتے ہیں۔ (اس تعلیمی سال میں یونیورسل اسکول کے کھانوں کے بارے میں براہ کرم سوال 3 بھی ملاحظہ کریں)۔ بینیفٹس ایک ماہ کے لیے دستیاب ہیں اگر:

- طالب علم کی اس مہینے کے دوران کم از کم ایک عذر کی حامل COVID سے متعلق غیر حاضری تھی، اور
- طالب علم کا اسکول P-EBT کے لیے "کوالیفائی" کر چکا ہے۔ یہ جاننے کے لیے اسٹیٹ پلان دیکھیں کہ اسکول P-EBT کے لیے کس طرح اہل ہے: <https://dcf.vermont.gov/esd/P-EBT>

سوال 3: ورمونٹ میں یونیورسل اسکول کے کھانوں کے بارے میں کیا رائے ہے؟ کیا یہ P-EBT کی اہلیت کو متاثر کرتا ہے؟

جواب: ورمونٹ کی مقننہ نے ایک قانون، ایکٹ 151 (2022) کی منظوری دی ہے، جس کے تحت ورمونٹ میں موجود تمام سرکاری اسکولوں اور کچھ آزاد اسکولوں میں یونیورسل اسکول کے کھانے کے لیے ریاستی مالی اعانت فراہم کی جاتی ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ ورمونٹ کے تمام سرکاری اسکول اور کچھ آزاد اسکول نیشنل اسکول لنچ پروگرام میں حصہ لے رہے ہیں اور تعلیمی سال 2022-2023 میں CEP یا پروویژن 2 کو چلا رہے ہیں۔ جب ہر اسکول اہل قرار پاتا ہے (درج بالا سوال 2 دیکھیں)، تو ان اسکولوں کے تمام طلباء جو COVID سے متعلقہ وجوہات کے سبب اسکول آنے سے قاصر رہتے ہیں، انہیں ان رہ جانے والے ایام کے لیے P-EBT بینیفٹ حاصل ہوگا۔ ان آزاد اسکولوں میں جو نیشنل اسکول لنچ پروگرام میں حصہ لیتے ہیں اور گھرانوں سے اسکول کے کھانوں کے لیے معاوضہ وصول کرتے ہیں، طلبہ کو بینیفٹ صرف تب ملے گا کہ اگر وہ مفت یا قیمت کم کردہ کھانے کے لیے اہل ہوتے ہیں۔

سوال 4: عذر کی حامل COVID سے متعلقہ غیر حاضری کے طور پر کیا اہل ہے؟

جواب: COVID سے متعلقہ غیر حاضری کا مطلب ہے مندرجہ ذیل وجوہات میں سے کسی کی وجہ سے مہینے کے دوران اسکول سے غیر حاضری:

- COVID-مثبت یا قیاس شدہ COVID بیماری،
- COVID-مثبت فرد کے ساتھ قریبی رابطے کی نشاندہی کی،
- COVID کی علامات جو قرنطینہ کرنے اور/یا COVID کے لیے ٹیسٹ کرنے کی ضرورت کا اشارہ کرتی ہیں، یا
- COVID غیر منصوبہ بند کلاس روم، گریڈ یا اسکول کی بندش، یا سے متعلقہ وجہ سے ریموٹ لرننگ میں منتقلی، بشمول مثبت کیسز، COVID کے نتیجے میں عملے کی کمی، رابطہ کا پتہ لگانے کی ضرورت وغیرہ۔

- COVID سے متعلق غیر حاضریوں کے بارے میں مزید تفصیلی معلومات کے لیے، براہ کرم ملاحظہ کریں <https://education.vermont.gov/documents/definition-of-covid19-related-absences-for-purposes-of-issuing-pebt-benefits>

سوال 5: ہمارا اسکول برفباری کے دن یا پانی والا پائپ پھٹنے کی وجہ سے یا خراب ہیٹنگ سسٹم کی وجہ سے بند تھا۔ کیا اس سے طلباء اس مہینے میں رہ جانے والے P-EBT کے لیے اہل قرار پاتے ہیں؟
جواب: نہیں، صرف COVID سے متعلقہ وجہ سے اسکول بند ہونا شمار ہوتا ہے۔

سوال 6: میں کیسے جان سکتا ہوں کہ کیا میرا گھرانہ اس کا اہل ہے؟
جواب: ریاست ورمونٹ کے فراہم کردہ معیار کی بنیاد پر آپ کے طالب علم کا اسکول اس بات کا تعین کرے گا کہ آیا آپ کا طالب علم اہل ہے یا نہیں۔ اسکول یہ یقینی بنانے کے لیے آپ سے رابطہ کر سکتا ہے کہ ان کے پاس فائل میں موجود درست معلومات ہیں۔ براہ کرم ان کی درخواست پر جواب دیں۔ اگر آپ اہل ہیں، تو آپ کو ڈیپارٹمنٹ فار چلڈرن اینڈ فیملیز (DCF) کی طرف سے ایک خط وصول ہوگا جس میں بتایا گیا ہے کہ آپ کو بینیفٹ کیسے اور کب ملے گا۔

سوال 7: مجھے گزشتہ تعلیمی سال (2021-22) P-EBT کارڈ ملا تھا، لیکن اب یہ نہیں ہے۔ کیا یہ بات مسئلہ بنے گی؟

جواب: DCF آپ کو متبادل کارڈ بھیج سکتا ہے۔ اپریل 2023 میں جاری ہونے والے بینیفٹ نوٹس لیٹر میں ہدایات شامل کی جائیں گی۔ اگر آپ کو نیا کارڈ ملتا ہے تو براہ کرم اپنے پاس رکھیں۔ اس میں اضافی بینیفٹس شامل کیے جا سکتے ہیں کیونکہ اس تعلیمی سال میں ادائیگیوں کے ایک سے زیادہ دور ہوں گے۔

سوال 8: بینیفٹس کب جاری کیے جائیں گے؟

جواب: ستمبر 2022 سے جنوری 2023 کے لیے بینیفٹس کا پہلا دور اپریل 2023 میں جاری کیا جائے گا۔ فروری 2023 سے جون 2023 کے بینیفٹس کو اگست 2023 میں جاری کیے جانے کا منصوبہ بنایا گیا ہے۔ براہ مہربانی مزید مخصوص معلومات کے لیے DCF ویب سائٹ پر تازہ ترین عمومی سوالات کی پڑتال کرنا جاری رکھیں: <https://dcf.vermont.gov/esd/P-EBT>۔ براہ مہربانی نوٹ کر لیں کہ اگر وفاقی COVID-19 صحت عامہ کی ایمرجنسی تعلیمی سال کے دوران ختم ہو جاتی ہے تو وفاقی حکومت اسی تعلیمی سال میں P-EBT بینیفٹس کو ختم کر دے گی۔ ایسی صورت میں، ان اکثر پوچھے جانے والے سوالات کو اپ ڈیٹ کر دیا جائے گا تاکہ وہ آخری مہینہ جس میں P-EBT دستیاب ہوگا، نوٹ ہو سکے۔

سوال 9: P-EBT کا بینیفٹ کتنا ہے؟

جواب: ہر دن کے لیے P-EBT بینیفٹ \$8.18 ہے جس میں ایک طالب علم کی با عذر COVID سے متعلقہ غیر حاضری رہی تھی۔

سوال 10: کیا P-EBT کا بینیفٹ یکساں ہے چاہے گھر میں جتنے بھی بچے ہوں؟

جواب: بینیفٹ کی ماہانہ رقم ہر طالب علم کے لیے انفرادی بنائی جاتی ہے جو ان کی ہر مہینے میں COVID سے متعلقہ با عذر غیر حاضری کے دنوں کی تعداد پر مبنی ہوتی ہے۔ گھرانوں کو ہر مہینے ان دنوں کی تعداد کی بنیاد پر مختلف بینیفٹس حاصل ہوں گے جن کے لیے گھرانے کا ہر بچہ P-EBT کے لیے اہل تھا۔

سوال 11: میرے طالب علم کی تحویل دو گھرانوں میں منقسم شدہ ہے۔ بینیفٹ کس کو ملے گا؟
جواب: بینیفٹ اس بالغ کو بھیجا جائے گا جو طالب علم کے اسکول کی جانب سے "گھر کے سربراہ" کے طور پر درج شدہ ہے۔ یہ وہ بالغ فرد ہو سکتا ہے جس نے طالب علم کے لیے مفت اور کم کردہ درخواست جمع کروائی ہو، یا وہ بالغ ہو جو اسکول کے نظام میں بنیادی رابطے کے طور پر درج ہو۔ اسکول جنوری میں گھرانوں سے رابطہ کر رہے ہیں تاکہ اس بات کی تصدیق کی جا سکے کہ "گھر کے سربراہ" کے طور پر کس کا اندراج کیا جانا چاہیے۔ اگر "گھر کے سربراہ" کو اپ ڈیٹ کرنے کی ضرورت ہے تو براہ کرم اسکول سے رابطہ کریں۔

سوال 12: میں اس بینیفٹ سے کیا خرید سکتا ہوں؟
جواب: خوراک کی وہ اشیاء جو آپ اپنے P-EBT بینیفٹ کے ساتھ خرید سکتے ہیں USDA کی ویب سائٹ پر دیکھیں:
<https://www.fns.usda.gov/snap/eligible-food-items>

سوال 13: میں اپنا P-EBT کارڈ کہاں استعمال کر سکتا ہوں؟
جواب: آپ اسے 3SquaresVT کو قبول کرنے والے کسی بھی مقام پر کھانے کی اہل اشیاء خریدنے کے لیے استعمال کر سکتے ہیں۔ اس میں گروسری اسٹورز، سپر مارکیٹس، سہولت اسٹورز، اور ورمونٹ میں کسانوں کی بہت سی مارکیٹیں شامل ہیں۔ DCF کی ویب سائٹ <https://dcf.vermont.gov/benefits/ebt> پر مزید جانیں۔

سوال 14: میرے بچے اسکول میں نہیں ہیں؟ کیا مجھے یہ بینیفٹ ملے گا؟
جواب: یہ بینیفٹ صرف ان گھرانوں کے لیے ہے جن کے بچوں کو عموماً نیشنل اسکول لنچ پروگرام کے ذریعے اسکول میں مفت یا قیمت کم کردہ کھانے ملتے ہیں لیکن اب COVID سے متعلقہ غیر حاضری کی وجہ سے وہ کھانے گھر پر کھاتے ہیں اور یہ ہوم اسٹڈی کے طلباء کے لیے بھی ہے جو سوال 16 میں مندرج تقاضوں کو پورا کرتے ہیں۔

سوال 15: کیا یہ صرف سرکاری اسکول کے بچوں کے لیے ہے؟
جواب: نہیں۔ کچھ آزاد اسکول نیشنل اسکول لنچ پروگرام میں حصہ لیتے ہیں، اور ان اسکولوں کے بچے اس بینیفٹ کے اہل ہو سکتے ہیں۔ تاہم، بہت سے آزاد اسکول نیشنل اسکول لنچ پروگرام میں حصہ نہیں لیتے ہیں، اور ان کے طلباء اہل نہیں ہیں۔

سوال 16: میرا بچہ اس سال ہوم اسکول جا رہا ہے۔ کیا ہم بینیفٹ کے اہل ہیں؟
جواب: آپ وفاقی حکومت سے نئی رہنمائی کی بنیاد پر اس تعلیمی سال میں P-EBT بینیفٹ کے لیے اہل ہو سکتے ہیں۔ ہوم اسٹڈی کے مندرجہ ذیل طلباء اس سال P-EBT بینیفٹ کے اہل ہو سکتے ہیں:

- طالب علم کا داخلہ تعلیمی سال 2022-2023 میں ایجنسی آف ایجوکیشن کے ذریعے ہوم اسٹڈی میں کیا گیا ہو
- طالب علم جس نے 27 جنوری 2020 کے بعد کسی وقت ہوم اسٹڈی میں داخلہ لیا ہو (27 جنوری 2020 سے قبل ہوم اسٹڈی میں داخل ہوئے طلباء اہل نہیں ہیں)
- اگر طالب علم نے پہلے بذاتِ خود ورمونٹ اسکول میں شرکت نہیں کی ہے، کیونکہ یا تو وہ جنوری 2020 سے ورمونٹ میں نئے ہیں یا بچہ اس اسکول سال کے دوران کنڈرگارٹن، پہلے یا دوسرے گریڈ میں ہے، تو

والد/والدہ/سرپرست ایک تصدیق مکمل کرتے ہیں جو بیان کرتی ہو کہ COVID سے متعلق تشویشات کی وجہ سے ان کے بچے کو اس اسکول سال کے دوران گھر پر تعلیم دی جا رہی ہے۔

سوال 17: کیا ایجنسی آف ایجوکیشن کے ذریعے ہوم اسٹڈی میں اندراج شدہ خاندانوں کو اس اسکول سال میں P-EBT بینیفٹس حاصل کرنے کے لیے بینیفٹس کی درخواست دینے کی ضرورت ہے؟

جواب: نہیں۔ AOE اور DCF ہوم اسٹڈی P-EBT بینیفٹس جاری کرنے کے لیے فائل پر موجود ہوم اسٹڈی اندراج کی معلومات کو استعمال کریں گے۔ چونکہ ورمونٹ کے تمام سرکاری اسکول پروویژن 2 اور CEP کے ذریعے مفت کھانوں کی پیشکش کر رہے ہیں، اس لیے سوال 16 میں مندرج تقاضوں کو پورا کرنے والے ہوم اسٹڈی کے تمام طلباء، یہ بات ظاہر کیے بغیر بینیفٹ حاصل کر سکیں گے کہ وہ مفت اور قیمت کم کردہ اسکول میں کھانوں کے اہل ہیں۔ اگر AOE کے پاس موجود فائل پر اندراج یا رابطہ کی معلومات کے حوالے سے کوئی سوالات ہوتے تو AOE ہوم اسٹڈی والے خاندانوں سے رابطہ کرے گا اور اس لیے بھی کہ، تاکہ وہ ان خاندانوں کی تصدیقات مکمل کر سکیں جنہیں یہ تصدیقیں مکمل کرنی ہوتی ہیں تاکہ یہ تصدیق کر سکیں کہ ان کے بچے کو اس سال COVID سے متعلق تشویشات کی وجہ سے گھر پر تعلیم دی جا رہی ہے۔

سوال 18: ہوم اسٹڈی کا P-EBT بینیفٹ کتنا ہے؟

جواب: ہوم اسٹڈی کا بینیفٹ ہر مہینے ستمبر تا جون کے لیے \$143.15 فی ماہ ہے جس میں طالب علم AOE کے ذریعے ہوم اسٹڈی میں داخل ہوتا ہے۔ براہ مہربانی نوٹ کر لیں کہ اگر وفاقی COVID-19 صحت عامہ کی ایمرجنسی تعلیمی سال کے دوران ختم ہو جاتی ہے تو وفاقی حکومت اسی تعلیمی سال میں P-EBT بینیفٹس کو ختم کر دے گی۔ ایسی صورت میں، ان اکثر پوچھے جانے والے سوالات کو اپ ڈیٹ کر دیا جائے گا تاکہ وہ آخری مہینہ جس میں P-EBT دستیاب ہو گا، نوٹ ہو سکے۔

سوال 19: ہوم اسٹڈی کا P-EBT بینیفٹ کب جاری کیا جائے گا؟

جواب: ہوم اسٹڈی کا بینیفٹ مئی 2023 میں یکمشت جاری کیا جائے گا جس میں ستمبر سے جون تک کے فوائد شامل ہوں گے، ماسوائے کہ وفاقی صحت عامہ کی ایمرجنسی جون سے پہلے ختم ہو جائے۔ ایسی صورت میں، ان اکثر پوچھے جانے والے سوالات کو اپ ڈیٹ کر دیا جائے گا تاکہ اس تعلیمی سال کے لیے وہ آخری مہینہ نوٹ ہو سکے جس میں P-EBT دستیاب ہو گا۔

سوال 20: جب اسکول بند ہوتا ہے یا میرا بچہ غیر حاضر ہوتا ہے، ہم جانے کے لیے کھانا پک کر رہے ہوتے ہیں یا اسکول نے گھر کا کھانا بھیجا ہوتا ہے۔ اگر مجھے P-EBT کا بینیفٹ ملتا ہے تو کیا مجھے ایسا کرنا بند کرنا ہو گا؟ کیا اس سے ہم بینیفٹ کے لیے نااہل ہو جاتے ہیں؟

جواب: نہیں۔ فاصلاتی تدریس کے دنوں میں کھانا حاصل کرنے والے طلباء ابھی بھی P-EBT بینیفٹ کے اہل ہیں۔ آپ اب بھی وہ کھانے حاصل کر سکتے ہیں اور اس بینیفٹ کے لیے اہل ہو سکتے ہیں۔

سوال 21: میرے دوسرے بچے بھی ہیں جن کا اسکول یا ہوم اسٹڈی میں اندراج نہیں ہوا ہے۔ کیا وہ بینیفٹ کے اہل ہیں؟

جواب: نہیں۔ بینیفٹ صرف ان بچوں کے لیے دستیاب ہے جو کسی ایسے اسکول میں داخل ہوں جو عموماً نیشنل اسکول لنچ پروگرام میں حصہ لیتا ہو یا AOE کے ذریعے ہوم اسٹڈی میں داخل ہوتے اہل طلباء کے لیے بھی دستیاب ہے جو سوال 16 کے معیار پر پورا اترتے ہیں۔

سوال 22: میرے بچے ایک آزاد اسکول میں پڑھتے ہیں جو نیشنل اسکول لنچ پروگرام میں حصہ لیتا ہے۔ میرے بچے پہلے مفت یا کم قیمت والے کھانے کے اہل نہیں تھے، لیکن اب ہماری صورتحال بدل گئی ہے۔ کیا میں P-EBT حاصل کر سکتا ہوں؟

جواب: اگر آپ کی مالی حالت بدل گئی ہے، تو ہم آپ کو درخواست دینے کی ترغیب دیتے ہیں:

• **3SquaresVT** - اگر آپ کو ماہانہ بینیفٹ ملتا ہے، تو آپ کا بچہ اسکول میں مفت کھانے کا اہل ہے اور اسے P-EBT کا بینیفٹ مل سکتا ہے۔ DCF ویب سائٹ <https://dcf.vermont.gov/benefits/3SquaresVT> پر درخواست دینے کا طریقہ معلوم کریں۔

• **مفت یا کم قیمت پر دستیاب کھانے** - درخواست اپنے بچے کے اسکول سے یا ایجوکیشن ایجنسی کی ویب سائٹ سے حاصل کریں: <https://education.vermont.gov/>۔ آپ کے اسکول میں جمع کرائی گئی منظور شدہ درخواستیں ستمبر 2022 تک آپ کے گھر والوں کو بینیفٹس کا اہل بنا سکتی ہیں۔

سوال 23: اگر میں یہ بینیفٹ نہیں لینا چاہتا تو کیا ہوگا؟

جواب: شرکت رضاکارانہ ہے۔ اگر آپ حصہ نہ لینے کا انتخاب کرتے ہیں تو، یا تو:

- اپنے EBT 3SquaresVT کارڈ پر جاری کردہ اضافی بینیفٹس کا استعمال نہ کریں۔ یا
- اپنے خصوصی طور پر جاری کردہ P-EBT کارڈ کو مقناطیسی پٹی کاٹ کر اور کارڈ کو محفوظ طریقے سے ضائع کر کے تلف کر دیں۔ آپ اپنا کارڈ کسی اور کو نہیں دے سکتے۔

سوال 24: کیا P-EBT بینیفٹس خرچ نہ ہونے کی صورت میں ختم ہو جائیں گے؟

جواب: ہاں۔ اگر کارڈ 274 دنوں کے اندر استعمال نہیں کیا جاتا ہے تو P-EBT بینیفٹس کی میعاد ختم ہو جائے گی۔

سوال 25: میرے مزید سوالات ہیں؟ میں مزید کہاں سے جان سکتا ہوں؟

جواب: مزید معلومات کے لیے، <https://dcf.vermont.gov/esd/P-EBT> پر جائیں یا 1-800-479-6151 اختیار 7 پر کال کریں۔ براہ کرم اس صورت اپنے طالب علم کے اسکول سے رابطہ کریں کہ اگر آپ کو اپنے طالب علم کی مفت اور کم کھانے کی اہلیت کے بارے میں مخصوص خدشات ہیں یا آپ گھر کے سربراہ یا ڈاک کے پتے کو تبدیل کرنا چاہتے ہیں جو کارڈ جاری کرنے کے لیے استعمال کیا جائے گا۔